
 

 

Exklusive Sonderkonditionen: Betriebliche Mitarbeiter-Versorgung  

Sonderleistungen 
für die Belegschaft! 
Im Rahmen unserer exklusiven betrieblichen Mitarbeiterversorgung möchten wir Sie über unsere 

aktuell angebotenen und über unseren Kooperationspartner afm verfügbaren Sonderkonditionen  

informieren. Wir bieten eine optimale Absicherung sowohl für Ihr aktives Berufsleben als auch für 

Ihren Ruhestand. Angesichts Ihrer Beschäftigung innerhalb der AKA Pflegedienst GmbH in Eutin 

stehen Ihnen grundsätzlich folgende Möglichkeiten zur Verfügung: 
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I. Betriebliche 

Altersversorgung 

(bAV) 

 Leistungsstarker Kollektivvertrag 

 Zuschuss für Ihre Altersversorgung durch den 

Arbeitgeber anhand einer innovativen Systematik 

II. 

Berufsunfähigkeits- 

versicherung         

(BU) 

 Leistungsstarker Kollektivvertrag 

 Hervorragende Versicherungsbedingungen  

 Beitragsvergünstigungen durch Kollektivkonditionen 

 vereinfachte Gesundheitsprüfung! 

 Rentenhöhe individuell gestaltbar 

III. Krankenzusatz- 

versicherung        

(KV-Zusatz) 

 stationärer Zusatztarif durch den Arbeitgeber finanziert 

 optional zusätzlich: Kollektivkonzept für individuelle 

Lösungen nach dem eigenen Bedarf 

IV. afm Affinity 

Sonderkonzepte 

 Sonderkonditionen für Privatversicherungen 

 Individuelle Services und Vorsorgemanagement 

 

Weitere Informationen zu den oben dargestellten Möglichkeiten der betrieblichen Mitarbeiter-

Versorgung im Rahmen unserer afm-Sonderkonditionen entnehmen Sie dem folgenden Abschnitt: 

I. AKA bAV: selbst nur aufwenden und  anlegen! 

Hiermit nutzen Sie die steuerliche Förderung und Sozialversicherungsersparnisse zum Erwerb 

einer attraktiven zusätzlichen Altersvorsorge und profitieren von unseren Sonderkonditionen.  

Zusätzlich bieten wir unter bestimmten Voraussetzungen einen Zuschuss, der Ihrer Liquidität 
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aufgrund der gewählten Gestaltung direkt zufließt und Ihren eigenen Aufwand somit direkt 

reduziert. Die Altersvorsorge wird hierbei durch einen überdurchschnittlich finanzstarken 

Anbieter angelegt. Beispielsweise können Sie somit einen Anlagebetrag in Höhe von 100,- € 

mit einem eigenen Aufwand in Höhe von nur 10,- € erzielen! (vereinfachte Darstellung)      

II. BU 

Wir ermöglichen Ihnen den Abschluss einer Berufsunfähigkeitsversicherung über die bAV mit 

vereinfachter Gesundheitsprüfung(!). Je nach individuell gewünschter Rentenhöhe arbeiten 

wir mit verschiedenen Gesellschaften zusammen, die allesamt exzellente 

Versicherungsbedingungen bieten. Durch diese Gestaltungsform senken Sie den 

Beitragsaufwand und sichern sich den Zugang zu einem hervorragenden Existenzschutz.  

III. KV-Zusatz 

 1. obligatorischer Schutz im Krankenhaus 

Der stationäre Zusatztarif wird vom Arbeitgeber finanziert und ohne Gesundheitsprüfung für 

Sie abgeschlossen. Es entstehen keine Wartezeiten. Der Tarif beinhaltet sowohl 

Chefarztbehandlung als auch den Anspruch auf ein 2-Bett-Zimmer. In dem Fall, dass Sie die 

soeben genannten Vorteile nicht nutzen, steht Ihnen ein Krankenhaustagegeld (KHT) i.H.v. 

40€ pro Tag zu.  

 2. Optional: Kollektivkonzept mit individuellen Leistungsbausteinen 

Das vom Arbeitnehmer finanzierte Kollektivkonzept bietet sich für individuelle Lösungen an. 

Der Schutz dieser Zusatzversicherung kann beispielsweise zusätzliche Leistungen für Zähne, 

Vorsorge, Brille/Kontaktlinsen u. Ä beinhalten und damit die Leistungen der gesetzlichen 

Krankenversicherung gezielt aufwerten. Das Ganze steht Ihnen mit einer vereinfachten 

Annahme und zu vergünstigten Kollektivkonditionen zur Verfügung.  

IV. Zahlreiche attraktive Angebote über afm Affinity-Sonderkonzepte   

Neben unserem betrieblichen Gesundheits- und Pensionsmanagement ermöglichen wir Ihnen 

auch im privaten Bereich eine geeignete Absicherung über unsere vergünstigten 

Belegschaftstarife für z.B. Haftpflicht-, Hausrat-, Unfallversicherungen u.v.m.. Hier profitieren 

Sie nachhaltig von hervorragenden Versicherungsbedingungen und spürbaren Preisvorteilen, 

die Ihre private Liquidität begünstigen.  

Für eine  individuelle Beratung steht Ihnen unser durch uns beauftragter Versicherungsmakler gerne 
zur Verfügung. Sie können sich während auch während Ihrer Arbeitszeit beraten lassen. Hierfür  
finden monatlich Beratungstage im Hause AKA statt, die jeweils rechtzeitig angekündigt werden. 
Alternativ können Sie natürlich auch individuell einen Termin vereinbaren. Herr Göttsch nimmt sich 
gerne Zeit und freut sich auf  Sie. 

Dirk Göttsch (afm Berater)  - Masterconsultant in Finance –  

Geschäftsstelle Eutin | Dirk Göttsch Elisabethstraße 72 | 23701 Eutin 

Tel. 04521 7750-250 | Fax 04521  750-425 goettsch@afm-gruppe.de | www.afm-gruppe.de 


